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【声明】
1.以下题目均来源于网络，可能存在偏差，展鸿教育不对此准确性、合法性及内容的真实性负责；
2.本份卷子的答案及解析基本为展鸿教育独家编写，转载请注明出处；
3.若有权利人对题目及解析主张所有权，请及时联系我司，我司将依法采取措施保障权利人的合法权益！
第一部分 言语理解与表达
（共25小题，每小题1分，共25分）
本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。
1.A.栩栩如生	B.呼之欲出	C.绘声绘色	D.穷形尽相
1.【答案】A。

2.A.如出一辙	B.背道而驰	C.分道扬镳	D.欲盖弥彰
2.【答案】B。

3.A.扩张  销声匿迹		B.膨胀  偃旗息鼓
C.增加  鸣金收兵		D.扩大  风流云散
3.【答案】A。

4.A.旺盛  非同小可		B.兴旺  缺一不可
C.焕发  无以复加		D.蓬勃  不可或缺
4.【答案】D。

5.A.舍本求末  维持		B.画蛇添足  保护
C.殚精竭虑  庇护		D.劳民伤财  维护
5.【答案】D。

6.A.事半功倍  常态		B.一举两得  反常
C.事倍功半  常势		D.一本万利  现状
6.【答案】A。

7.A.一望无际  延伸		B.一步之遥  铺展
C.触手可及  蔓延		D.漫无边际  拓展
7.【答案】A。

8.A.反应  渴求	B.展现  妄图	C.反映  企图	D.折射  渴望
8.【答案】D。

9.A.不知凡几  一叶知秋	B.多如牛毛  管中窥豹
C.比比皆是  见微知著	D.不计其数  可见一斑
9.【答案】D。

10.A.涌现  坚实	B.显露  坚固	C.浮现  坚韧	D.展现  坚忍
10.【答案】A。

11.A.顾忌  计划  范例	B.操心  沟通  模范
C.忧虑  商量  传统		D.担心  交流  规范
11.【答案】D。

12.A.争议  同质化  推崇	B.歧义  模板化  崇尚
C.争论  趋同化  提倡	D.讨论  普遍化  弘扬
12.【答案】A。

13.A.要着力服务党的理论创新
B.着力为党和政府建言献策
C.要始终站在党的思想理论建设最前沿
D.要加强对党的创新理论研究阐释
13.【答案】D。

14.A.预售存在“拖延症”“货不对板”等消费风险
B.疫情影响是商家选择预售的因素之一
C.预售在一定程度上成为商家生产商品或者进货的“晴雨表”
D.做商品现货销售需要人、货、场的支撑
14.【答案】C。

15.A.原子制造在操纵技术上需要极致精巧
B.原子制造在科学原理上遇到挑战
C.科学家们对原子制造的未来充满信心
D.原子制造是所有国家的必然选择
15.【答案】A。

16.A.中华优秀传统文化的根脉源于我国长久的农耕文明
B.民间文化遗产需要得到持续的保护和传承
C.民间文化有着最深沉、最广博的人民群众基础
D.民间文化与人民的生产生活息息相关
16.【答案】D。

17.A.塑料污染对生物多样性和人类健康具有不利影响
B.塑料污染已成为人类所面临的最大威胁之一
C.塑料对海洋系统的影响是最大的
D.减少进入海洋的塑料数量迫在眉睫
17.【答案】A。

18.A.要遏制“吃播”浪费
B.享受美食和厉行节约并不矛盾
C.部分“吃播”行为与厉行节约、反对浪费的社会风尚格格不入
D.广大网络主播应自觉践行“光盘行动”
18.【答案】A。

19.A.弹幕批评的及时性、互动性和参与者的广泛性，对我们辨别作品的质量有一定的帮助
B.弹幕批评的展示方式更加灵活，内容也更为精炼
C.以弹幕为媒介，可以有效地联结作品、作者和广泛的读者群，进行多向度的互动、反馈
D.弹幕批评会促使不同时间观看的观众围绕作品和弹幕形成一种独特的话语空间
19.【答案】C。

20.A.理念	B.销售	C.生产	D.价格
20.【答案】A。

21.A.史志融合上要有新思路	B.史志融合这条道路值得探索
C.史志建设还缺把火		D.史志建设努力挖掘城市历史文化价值
21.【答案】C。

22.A.空气中粉尘颗粒的大小
B.空气中的粉尘是怎么影响健康的
C.在沙尘暴天气中比较有效的防护方法
D.防止粉尘损害身体最有效的方法
22.【答案】B。

23.A.竹制品产业的发展前景
B.“以竹代塑”的生态效益
C.为发展竹制品产业可采取的措施
D.国外竹制品产业发展的优势
23.【答案】C。

24.①这是因为碱原……模型相对多价电子体系较为简单
②尽管电子钟的类型有多……理大致相同
③但元素周期表中有100多种……种原子情有独钟
④科学家在长期实验中发现，碱金属原子……，误差可低至每2000万年1秒的水平
⑤目前最常见的原子钟……铷等碱金属原子
将以上5个句子……正确的一项是（    ）。
A.②⑤③①④	B.②④③⑤①	C.⑤③④②①	D.④①②③⑤
24.【答案】A。

25.①其实，情绪是“送信……于我们的内心
②因为它……们感到难受、痛苦
③如果我们好好收下这……“信”，负面情绪就会离开
④面对情绪，特别是负面……自觉地想要回避、逃开
⑤如果你……快递，他就得一趟趟地送上门
⑥相反，如果关门不接待这个“送信人”，负面情绪……自来，就像一个快递员
将以上6个句子……正确的一项是（    ）。
A.④②①③⑥⑤	B.④①③⑤⑥②	C.①③⑥⑤④②	D.①④②③⑥⑤
25.【答案】A。
第二部分  数量关系
（共10小题，每小题1.21分，共12.1分）
在这部分试题中，每道题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。
26.甲买了24颗巧克……礼品袋送给小朋友，要求每个礼品袋的搭配都相同，则甲最多能将这些零食分成（    ）份。
A.5	B.6	C.8	D.10
26.【答案】C。

27.小李有事需要去某市某……都互换，则小李此次拜访花了1小时多少分钟？（    ）
A.45分钟	B.47分钟	C.51分钟	D.53分钟
27.【答案】C。

28.横截面为等腰梯形的储……度升至1.8米，则储水槽内水量增加了（    ）。
A.11.2立方米	B.13.6立方米	C.27.2立方米	D.32.4立方米
28.【答案】C。

29.有一项商品加工任务要分……6天即可加工完成，但乙提前2天退出，最后六天内第二批次的饰品只加工完成了80%。若这两批饰品全部由甲单独完成加工需要（    ）天。
A.17	B.18	C.22	D.25
29.【答案】D。

30.某公司准备了一……数量是咖啡券的2倍。若每名员工发3张咖啡券，则富余两张；若给每名员工发7张奶茶券，则还少6张。该公司准备了（    ）张咖啡券。
A.30	B.32	C.60	D.64
30.【答案】B。

31.活动期间，道路上的某侧90台路灯里有若干台路灯……无论标志牌如何放置，都有彩旗与之为邻，则挂有彩旗的路灯至少有（    ）台。
A.28	B.30	C.32	D.31
31.【答案】B。

32.如图所示：甲、乙、丙三人所在位置……地面上。已知乙看向甲的仰角为30度，丙看向甲的仰角为45度，若乙以6千米/时的速度走向丙，则乙到达丙处需耗时（    ）。

A.22s	B.23s	C.24s	D.25s
32.【答案】C。

33.现有小球数量均不相同的…………的1.25倍。向每个箱子内部都增加2个小球，此时A、B、D、E的小球数量和为125，则若再向每个箱子内增加2个小球，此时C内的小球数量最多为（    ）个。
A.34	B.35	C.36	D.33
33.【答案】B

34.某学校举行英语演讲比赛……4名学生参加该比赛，要求每个年级的参赛选手比赛顺序必须相连，则不同的比赛顺序的种数在哪个范围之内？（    ）
A.小于1000		B.在1000~5000之间
C.在5001~10000之间		D.大于10000
34.【答案】B。

35.有6张除数字不同外其余完全相同的……连续抽取两次，则两次抽取的数字中，最大数字是4的概率为（    ）。




A.	B.	C.	D.
35.【答案】B。
第三部分  判断推理
（共30小题，共29.5分）
一、图形推理。本类题共10小题，每小题1.11分，共11.1分。请按每道题的答题要求作答。
36.
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36.【答案】D。

37.
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37.【答案】C。
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38.【答案】A。

39.
[image: ]
39.【答案】B。
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40.【答案】A。
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41.【答案】A。
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42.【答案】D。
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43.【答案】A。
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44.【答案】D。

45.
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45.【答案】B。
二、定义判断。本类型共5小题，每小题0.96分，共4.8分。每道题先给出定义，然后列出四种情况，要求你严格依照定义，从中选出一个最符合或最不符合该定义的答案。注意：假设这个定义是正确的，不容置疑的。
46.A.芳气袭人是酒香		B.韶华不为少年留
C.一蓑一笠一扁舟		D.情人眼里出西施
46.【答案】D。

47.A.某低脂面包被爆出其实际热量超标示值，因此笑笑预测食用该款面包不能达到减脂效果
B.小张期末考试前每天都熬夜看书，他的室友认为小张期末考试一定能考得很好
C.某部电视剧是根据大IP进行改编的，其主创团队预测该电视剧播出后会爆红
D.某品牌上架了多款小尺寸照片的拍立得，可以推断出小尺寸照片受到消费者的青睐
47.【答案】C。

48.A.小梅春夏天上门推销防晒霜，给顾客安装、修理空调；秋冬天在火锅店工作
B.小兰学习的是物流专业，毕业后，就职于某物流公司
C.小竹所在的公司福利越来越差，小竹和几个老员工都打算离职
D.小菊是一名大学生，周末会去一家蛋糕店当收银员，赚一些零花钱
48.【答案】A。

49.A.赵某通过用牛奶泡澡来起到嫩肤的效果
B.钱某每次出门前都要化妆
C.孙某每天晚上都要敷面膜
D.李某去医院做了鼻梁垫高手术
49.【答案】D。

50.A.来自不同国家的留学生一起参加了某项汉语语伴活动
B.某平台为不同领域的博主进行颁奖
C.五一期间山东淄博迎来了全国各地的游客
D.某侦探社团邀请了不同专业的学生玩剧本杀游戏
50.【答案】D。
三、类比推理。本类型共10小题，每小题0.8分，共8分。每道题先给一组相关的词，要求你在备选答案中找出一组与之在逻辑关系上最为贴近、相似或匹配的词。
51.A.己∶庚∶辛		B.唐∶元∶清
C.龙∶马∶兔		D.年∶月∶日
51.【答案】A。

52.A.学生∶校园		B.烧酒∶酒精
C.浅源地震∶陷落地震	D.宇航员∶职业
52.【答案】C。

53.A.精良∶维护		B.作品∶酝酿
C.感情∶显示		D.制作∶陶瓷
53.【答案】D。

54.A.锦鲤∶好运		B.食盐∶调味
C.眼睛∶视力		D.大雁∶飞翔
54.【答案】B。

55.A.土豆∶马铃薯		B.指南针∶司南
C.手表∶怀表		D.蒹葭∶芦苇
55.【答案】D。

56.A.屏幕  鞋子		B.听筒  鞋带
C.耳机  橡胶		D.充电  防滑
56.【答案】A。

57.A.鲤鱼∶河流		B.毛尖∶绿茶
C.地点∶时间		D.物理学∶理学
57.【答案】B。

58.A.水杯∶盖碗		B.可乐∶雪碧
C.白糖∶甜菜		D.铅笔∶橡皮
58.【答案】C。

59.A.口诛笔伐∶诡计多端	B.明察秋毫∶文从字顺
C.厚颜无耻∶遗臭万年	D.精雕细琢∶精益求精
59.【答案】D。

60.A.柳庭风静人眠昼，昼眠人静风庭柳∶冬天
B.与君携手花间舞，夜露沾鞋又湿衣∶夏天
C.浓绿万枝红一点，动人春色不须多∶梅花
D.宁可枝头抱香死，不曾吹落北风中∶菊花
60.【答案】D。
四、逻辑判断。本类题共5小题，每小题1.12分，共5.6分。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可从陈述中直接推出。
61.①除非舆情应对处理不……声誉带来不利影响
②若舆情应对处理不……声誉带来不利影响
③除非舆情应对处理及时，否则将……带来不利影响
④只有舆情应对……对公司声誉带来不利影响
A.①②④	B.②③④	C.①③④	D.①②③
61.【答案】B。

62.A.这颗植物种子是豇豆种子	B.这颗植物种子是四季豆的种子
C.这颗植物种子是豌豆种子	D.这颗植物种子是大豆种子
62.【答案】D。

63.A.植脂末俗称奶糖，主要是用糖、油、食品添加剂做成的
B.反式脂肪酸的摄入量和心血管疾病发病率呈正相关
C.有些奶茶中的奶并非是牛奶，而是用植脂末代替的
D.研究显示，一杯奶茶的含糖量约等于一瓶可乐的含糖量
63.【答案】B。

64.A.冰块的温度低，就繁殖条件来说，不容易让细菌繁殖
B.餐饮店批量制冰所用到的制冰机、管道过滤器的滤芯、储藏冰的冰箱、盛冰容器、盛冰用的铲子等等，如果没有及时清洗消毒，都可能被细菌污染
C.在夏天，大家喜欢喝加了冰块的奶茶；在冬天，大家喜欢喝热奶茶
D.加了冰块的原味奶茶和加了冰块的珍珠奶茶细菌总数没有显著差异
64.【答案】B。

65.A.该患者平时有暴饮暴食、熬夜等不良的生活习惯，而这些不良生活习惯也可能引发爆发性1型糖尿病
B.年龄较小的糖尿病患者，一般都比较喜欢喝奶茶
C.长期喝奶茶，增加了额外的热能摄入，易导致肥胖，而肥胖正是糖尿病的高危因素
D.比起其他的糖尿病，爆发性1型糖尿病起病更急，进展更迅速
65.【答案】A。
第四部分  资料分析
（共15题，每小题1.16分，共17.4分）
所给出的图、表、文字或综合性资料均有若干个问题要你回答，你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算和判断处理。
66.2023年……产量约比焦炭生产量多（    ）倍。
A.13	B.14	C.15	D.16
66.【答案】B。

67.2021年……发电量约为（    ）亿千瓦时。
A.784	B.773	C.728	D.689
67.【答案】A。

68.2022年……原油产量同比增长（    ）。
A.1.0%	B.3.8%	C.8.6%	D.-3.8%
68.【答案】C。

69.若保持2023年1～2月X省焦炭生……X省焦炭生产量将增长至约（    ）万吨。
A.610	B.665	C.748	D.812
69.【答案】C。

70.根据以上资料……错误的是（    ）。
A.2022年1～2月，X省发电量超过了800亿千瓦时
B.2022年1～2月，X省水、风、光等清洁能源占规上发电量的14%
C.2022年1～2月，主要石油制品中，汽油的同比增速较柴油低了15个百分点
D.2022年1～2月，X省火力发电量同比下降1.4%
70.【答案】A。

71.2022年，……W省生产总值的比重约为（    ）。
A.29%	B.32%	C.35%	D.38%
71.【答案】C。
72.2021年，L市社会消费品……品零售总额的（    ）倍。
A.6.5	B.6.8	C.7.1	D.7.6
72.【答案】C。

73.下列城市中，2022年城镇居民……最高的城市为（    ）。
A.L市	B.C市	C.A市	D.Z市
73.【答案】A。

74.2022年，W省7个城市中城镇居民……低于26000元的城市有（    ）个。
A.1	B.2	C.4	D.5
74.【答案】B。

75.根据……不能正确推出的是（    ）。
A.2022年，W省七个城市中固定资产投资完成额占W省固定资产投资完成额较上年有所上升的城市多于4个
B.2021年，L市社会消费品零售总额低于400亿元
C.2021年，S市地方一般公共预算收入未超过20亿元
D.2022年，W省七个城市之间城镇居民人均可支配收入最大差额未超过9300元
75.【答案】D。

76.2022年……同比增长率约为（    ）。
A.-0.5%	B.-0.8%	C.0.5%	D.0.8
76.【答案】B。

77.2018～2022年……最为接近的年份为（    ）。
A.2019年	B.2020年	C.2021年	D.2022年
77.【答案】C。

78.2022年……占油料产量的比重约为（    ）。
A.67%	B.70%	C.73%	D.76%
78.【答案】C。

79.下列农产品中……产量同比增量第二高的为（    ）。
A.油料	B.茶叶	C.园林水果（不含果用瓜）	D.蔬菜及食用菌
79.【答案】A。

80.根据上述资料……不能正确推出的是（    ）。
A.2021年H省粮食产量同比增加值高于2020年粮食产量同比增加值
B.2021年，H省棉花产量高于10.4万吨
C.2021年，H省油料产量中油菜籽产量所占的比例小于3/4
D.2021年，H省蔬菜及食用菌产量低于4300万吨
80.【答案】D。
第五部分  常识判断
（共20小题，每小题0.8分，共16分）
根据题目要求，请在四个选项中选出一个最恰当的答案。
81.A.建设世界科技强国	B.实现中华民族伟大复兴
C.创造历史伟业		D.科技发展
81.【答案】A。

82.A.大汶口遗址、三星堆博物馆	B.翠云廊古蜀道、三星堆博物馆
C.和平古镇、殷墟博物馆	D.河姆渡遗址、殷墟博物馆
82.【答案】B。

83.①团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国
②实现第二个百年奋斗目标
③以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴
④正确处理人民内部矛盾，巩固社会主义制度
A.①②③	B.②③④	C.①②④	D.①②③④
83.【答案】A。

84.A.是一种趋势性、不可逆的状态
B.经济新常态是人类经济发展否定-肯定-否定之否定波浪式前进的成果
C.是要更好发挥主观能动性，更有创造精神地推动发展
D.提质增效是新常态的本质
84.【答案】B。

85.A.诈骗罪		B.非法经营罪
C.帮助信息网络犯罪活动罪	D.掩饰、隐瞒犯罪所得罪
85.【答案】D。

86.A.有效，应当有两个以上的见证人在场见证	
B.有效，只要口头交代主治医生即可
C.无效，需要等老李子女回来之后以书面形式立遗嘱
D.无效，需要等老李子女回来之后以录音录像形式立遗嘱
86.【答案】A。

87.A.分权	B.制衡	C.民主	D.监督
87.【答案】D。

88.A.第三次分配离不开税收体系
B.第三次分配的客体包括社会力量所提供的社会服务
C.第三次分配的主体包括企业、社会组织和个人
D.第三次分配的动力机制是基于行政机制的强制性调节
88.【答案】D。

89.A.流通中现金	B.超额储备	C.法定准备金	D.库存现金
89.【答案】A。

90.A.夏浅春深蕙作花，一茎几蕊乱横斜
B.红英只称生宫里，翠叶那堪染路尘
C.无限枝头好颜色，可怜开不为重阳
D.不知近水花先发，疑是经冬雪未销
90.【答案】B。

91.A.《关山行旅图》		B.《辋川图》	
C.《湘君湘夫人图》		D.《明皇幸蜀图》
91.【答案】A。

92.A.设立太学		B.统一发行五铢钱
C.开通大运河		D.开辟丝绸之路
92.【答案】C。

93.A.汪曾祺	B.莫言	C.沈从文	D.鲁迅
93.【答案】B。

94.A.建党精神	B.抗战精神	C.长征精神	D.苏区精神
94.【答案】C。

95.A.麦积山石窟	B.龙门石窟	C.莫高窟	D.云冈石窟
95.【答案】C。

96.A.砖红壤是赤红壤和红壤之间的过渡类型，肥力较差，呈酸性
B.黑壤形成的热量条件比红壤略差，而水湿条件较好
C.壤土的自然植被以中生和早生森林灌木为主
D.黑钙土腐殖体质含量颇为丰富，土壤肥力好
96.【答案】A。

97.A.全年高温，湿季多雨	B.夏季炙热干燥，冬季温和多雨
C.夏季高温多雨，冬季温和少雨	D.夏季高温多雨，冬季寒冷干燥
97.【答案】B。

98.A.光的折射和衍射		B.光的色散和衍射
C.光的折射和全反射		D.光的干涉和衍射
98.【答案】C。

99.A.原产地是中国		B.通常用种子繁殖
C.其生长对光照的需求非常大	D.能织成各种规格的织物
99.【答案】A。

100.A.荧光笔的荧光跟荧光手表的荧光原理是一样的
B.小麦、马铃薯、黄豆等作物均可用来酿酒
C.物体从高空中下落其速度变得越来越快是因其具有惯性
D.自行车的车闸是省力杠杆
100.【答案】D。
第 1 页 共 3 页

oleObject3.bin

image5.wmf
9

2


oleObject4.bin

image6.wmf
4

1


image7.png
PAY

6GH

OLN

78§

B

D





image8.png
e

[cleh g
[ele]
\AAd

000
000
AAJ

B





image9.png
4F





image10.png
A XA




image11.png
CA[+®




image12.png
el - -]




image13.png
B





image14.png
| DO




image15.png
B

D





image16.png
B





oleObject1.bin

image3.wmf
6

1


oleObject2.bin

image4.wmf
36

7


image1.jpeg
h

2

o

i3

s
e

o®

Y
<\

oF

™

o

%

o®

@,

S
o>




image2.GIF
HEEEES

ZHANHONG EDUCATION




